ТЕМА – 4

ХОДОВАЯ

ЧАСТЬ.

РАМА

И 

НЕСУЩИЙ КУЗОВ

ТЕСТ №1
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I. Какой позицией на рисунке обозначена поперечная балка (поперечина)?
II. Какой позицией на рисунке обозначена продольная балка (лонжерон)?
III. Какой позицией на рисунке обозначена рессора с подрессорником?
IV. Какой позицией на рисунке обозначено буксирное устройство?
V. Какие силы воздействуют на несущий кузов или раму ав​томобиля при движении?

1) Сила тяжести.

2) Продольные силы.

3) Вертикальные силы.

4) Боковые силы.

5) Все перечисленные силы.

ТЕСТ №2
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I. Какой буквой на рисунке обозначена лестничная рама?
II. Рама как отдельный узел применяется преимуще​ственно на ...

1) легковых автомобилях среднего класса обычной про​ходимости,
2) только грузовых автомобилях полной массой более 3,5т,
3) легковых автомобилях повышенной проходимости,
4) грузовых автомобилях любой полной массы?

III. На каком автомобиле применяется несущий кузов, выполняющий функции рамы? 

1) УАЗ-469.          2) ВАЗ-2108.

IV. На каком автомобиле балки передних и задних мостов не крепятся к раме или кузову с помощью листовых рессор?

1) ГАЗ-66.            2) ГАЗ-24.           3) УАЗ-469.            4) ЗИЛ-130.          
V. На каких автомобилях балка переднего моста крепит​ся жестко к кузову?

1) ГАЗ-24.                                          2) ГАЗ-66.
ТЕСТ №3
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I. Какой позицией на рисунке обозначена поперечная балка (поперечина)?

II. Какой позицией на рисунке обозначено буксирное устройство?
III. Какой позицией на рисунке обозначена передняя рессора?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена задняя рессора?
V. Какой позицией на рисунке обозначен подрессорник?
ТЕСТ №4
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I. Какой позицией на рисунке обозначено заднее крыло?
II. Какой позицией на рисунке обозначены детали бампера?
III. Какой позицией на рисунке обозначена боковина?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена задняя дверь?
V. На каком автомобиле балки передних и задних мостов не крепятся к раме или кузову с помощью листовых рессор?

1) ГАЗ-66.            2) ГАЗ-24.           3) УАЗ-469.            4) ЗИЛ-130.          
ТЕСТ №5
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I. Какой позицией обозначен корпус кузова?
II. Какой позицией обозначено переднее крыло?
III. Какой позицией обозначена задняя дверь?
IV. Какой позицией обозначена рама ветрового окна?
V. Какой позицией обозначена крыша?
ТЕСТ №6
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I. Какой позицией на рисунке обозначена объединенная лестничная рама?
II. На каких автомобилях применяется несущий кузов, выполняющий функции рамы? 

А) УАЗ-469.        Б) ГАЗ-24.       В) ГАЗ-66.          Д) Газель.
III. Рама как отдельный узел применяется преимуще​ственно на ...

А) легковых автомобилях среднего класса обычной про​ходимости,
Б) только грузовых автомобилях полной массой более 3,5т,
В) легковых автомобилях повышенной проходимости,
Г) грузовых автомобилях любой полной массы?

IV. На каком автомобиле применяется рама как отдельный узел:

А) ВАЗ - 2101.        Б) ГАЗ-24.       В) ГАЗ-66.          Д) ВАЗ - 2108.
V. Какие силы воздействуют на несущий кузов или раму ав​томобиля при движении?

1) Сила тяжести.

2) Продольные силы.

3) Вертикальные силы.

4) Боковые силы.

5) Все перечисленные силы.

ТЕСТ №7
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I. Какой позицией на рисунке обозначена двутавровая балка?
II. Какой позицией на рисунке обозначена поворотная цапфа?

III. Какой позицией на рисунке обозначен шкворень?
IV. На каком автомобиле применяется несущий кузов:

А) ВАЗ - 2101.        Б) ГАЗ-53.       В) ГАЗ-66.          Д) УАЗ - 469.
V. Какой позицией на рисунке обозначена хребтовая рама?
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ТЕСТ №8
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I. На каком из рисунков изображён развал колёс?
II. На каком из рисунков изображёно схождение колёс?
III. На каком из рисунков изображён продольный наклон шкворня?
IV. Несущий кузов применяется преимуще​ственно на ...

А) легковых автомобилях среднего класса обычной про​ходимости,
Б) только грузовых автомобилях полной массой более 3,5т,
В) грузовых автомобилях любой полной массы?

V. На каких автомобилях балка переднего моста крепит​ся жестко к кузову?

А) ГАЗ-53.                                          2) ВАЗ - 2105.
ТЕСТ №9
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I. Какой позицией на рисунке обозначено переднее крыло?
II. Какой позицией на рисунке обозначена панель крыши?
III. Какой позицией на рисунке обозначена нижняя панель передка?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена передняя дверь?
V. Выберите правильный ответ:
« Чтобы не допустить проскальзывания колёс при движении, их устанавливают с некоторым -…………………-, то есть расстояние между ободами колёс спереди должно быть меньше, чем расстояние на ободе сзади оси».
А. развалом                    Б. продольным наклоном шкворня            В. схождением
ТЕСТ №10
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I. Расстояние А относительно расстояния Б (см. рис.) должно быть:
А) больше                    В) меньше

II. Для разгрузки наружного подшипника ступицы колеса, оси цапф наклонены концами вниз, этот угол называется:
А. развалом                    Б. продольным наклоном шкворня            В. схождением
III. Какой из автомобилей имеет трёхобъёмный кузов:
А) ВАЗ – 2109       Б) ВАЗ – 2105        В) ВАЗ – 1111 «ОКА»       Г) ВАЗ – 2121 «НИВА»
IV. Какой из автомобилей имеет двухобъёмный кузов:

А) ВАЗ – 21099       Б) ВАЗ – 2105        В) ВАЗ – 1111 «ОКА»       Г) ВАЗ – 2110
V. На каких автомобилях применяется несущий кузов, выполняющий функции рамы? 

А) УАЗ-469.                      Б) ГАЗ-24.                  В) ВАЗ-2121.

ТЕСТ №11
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I. Какой позицией на рисунке обозначена поперечная балка (поперечина)?

II. Какой позицией на рисунке обозначено буксирное устройство?

III. Какой позицией на рисунке обозначена передняя рессора?

IV. Какой позицией на рисунке обозначена задняя рессора?

V. Какой позицией на рисунке обозначен подрессорник?
ТЕСТ №12
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I. Какая из представленных рам получила наибольшее распространение в конструкциях грузовых автомобилей?
II. На каком автомобиле применяется несущий кузов:

А) ВАЗ - 2101.        Б) ГАЗ-53.       В) ГАЗ-66.          Д) УАЗ - 469.
III. Какой из автомобилей имеет двухобъёмный кузов:

А) ВАЗ – 21099       Б) ВАЗ – 2105        В) ВАЗ –  2121       Г) ВАЗ – 2110
IV. Для разгрузки наружного подшипника ступицы колеса, оси цапф наклонены концами вниз, этот угол называется:

А. развалом                    Б. продольным наклоном шкворня            В. схождением
V. Выберите правильный ответ:

« Чтобы не допустить проскальзывания колёс при движении, их устанавливают с некоторым -…………………-, то есть расстояние между ободами колёс спереди должно быть меньше, чем расстояние на ободе сзади оси».
А. развалом                    Б. продольным наклоном шкворня            В. схождением
ТЕСТ №13
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I. Какой позицией на рисунке обозначена двутавровая балка?
II. Какой позицией на рисунке обозначена поворотная цапфа?
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III. На каком из рисунков изображён развал колёс?
IV. На каком из рисунков изображёно схождение колёс?
V. На каком из рисунков изображён продольный наклон шкворня?
ТЕСТ №14
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I. Какой позицией обозначен корпус кузова?
II. Какой позицией обозначено переднее крыло?
III. Какой позицией обозначена задняя дверь?
IV. На каких автомобилях балка переднего моста крепит​ся жестко к кузову?

А) ГАЗ-53.                                          2) ВАЗ - 2105.
V. Несущий кузов применяется преимуще​ственно на ...

А) легковых автомобилях среднего класса обычной про​ходимости,
Б) только грузовых автомобилях полной массой более 3,5т,
В) грузовых автомобилях любой полной массы?

ТЕСТ №15
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I. Какой позицией на рисунке обозначена поперечная балка (поперечина)?

II. Какой позицией на рисунке обозначена продольная балка (лонжерон)?

III. Какой позицией на рисунке обозначена рессора с подрессорником?

IV. Какой позицией на рисунке обозначено буксирное устройство?

V. Какие силы воздействуют на несущий кузов или раму ав​томобиля при движении?

1) Сила тяжести.

2) Продольные силы.

3) Вертикальные силы.

4) Боковые силы.

5) Все перечисленные силы.

ТЕМА – 4

ХОДОВАЯ

ЧАСТЬ.

ПОДВЕСКА

АВТОМОБИЛЯ.
ТЕСТ №1
Какими позициями на рисунке обозначены:
I. Амортизатор?

II. Верхний рычаг?

III. Штанга стабилизатора поперечной устойчивости?

IV. Поворотный кулак?

V. Поперечина подвески?
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ТЕСТ №2
Какими позициями на рисунке обозначены:
I. Нижний рычаг?

II. Регулировочные шайбы (развала, угла продольного наклона оси поворота)?

III. Буфер хода сжатия?

IV. Подушки крепления амортизатора?

V. Ось верхнего рычага?
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ТЕСТ №3

Какими позициями на рисунке обозначены:
I. Пружина?

II. Верхняя шаровая опора?

III. Резинометаллические шарниры рычагов?

IV. Нижняя шаровая опора?

V. Ступица?
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ТЕСТ №4
Какими позициями на рисунке обозначены:
I. Шаровая опора?

II. Резинометаллический шарнир рычагов?

III. Шаровой палец?

IV. Вкладыш шаровой опоры?

V. Резиновая втулка шарнира?
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ТЕСТ №5
Какими позициями на рисунке обозначены:
I. Упругий элемент?
II. Поперечная тяга?
III. Длинная (верхняя) продольная тяга?
IV. Буфер хода сжатия?
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V. Амортизатор?
ТЕСТ №6
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I. Какой автомобиль имеет независимую подвеску (см. рис.)?
II. Какие упругие элементы применяются в независимых подвесках изучаемых автомобилей?

А) Листовые рессоры.

Б) Спиральные цилиндрические пружины.

В) Упругие элементы обоих указанных видов?
III. Какие усилия воспринимают и передают листовые рессоры?

А) Вертикальные.                                                                  Б) Горизонтальные продольные.

В) Горизонтальные боковые.                                                Г) Все перечисленные усилия.
Внимательно рассмотрите рисунок:
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IV. На каком из рисунков изображена подвеска переднееприводного автомобиля?
V. На каком из рисунков изображена передняя подвеска легкового автомобиля с классической схемой трансмиссии?
ТЕСТ №7

I. Спиральные пружины, применяемые в подвесках, вос​принимают и передают силы, которые направлены ...

А) вертикально,

Б) горизонтально вдоль оси движения автомобиля,

В) горизонтально перпендикулярно к оси движения ав​томобиля,

Г) в любом из перечисленных направлений?

Внимательно рассмотрите рисунок:
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II. Какой позицией на рисунке обозначена основная рессора?
III. Какой позицией на рисунке обозначена стремянка?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен подрессорник?
V. На каких автомобилях применяется подвеска балансирного типа?
А) ГАЗ – 53                Б) ЗИЛ – 130            В) ВАЗ – 2110             Г) ЗИЛ – 131

ТЕСТ №8
I. Спиральные цилиндрические пружины применяются в изучаемых автомобилях в подвеске ...

А) задних колес грузовых автомобилей,            Г) передних колес грузовых автомобилей,

Б)  передних колес легковых автомобилей,
В) передних и задних колес легковых и грузовых авто​мобилей?
II. Благодаря схождению колес ...

1) исключается связанное с развалом боковое скольже​ние колес при движении автомобиля,
2) уменьшается износ покрышки и удлиняется срок службы шин,
3) происходит возврат колес в положение движения по прямой после их поворота,
4) достигаются все перечисленные результаты?
III. Схождение колес регулируется изменением ...

1) развала колес, 2) длины поперечной рулевой тяги, 3) углов наклона шкворня,

4) всех перечисленных параметров?
Внимательно рассмотрите рисунок:
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IV. На каких автомобилях применяется данная подвеска?
А) КамАЗ             Б) ГАЗ – 53                 В) ЗИЛ – 130               Г) ГАЗ - 24
V. Какой позицией на рисунке обозначен мост?
ТЕСТ №9
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I. Какой позицией на рисунке обозначен амортизатор?
II. Какой позицией на рисунке обозначен нижний рычаг?
III. Какой позицией на рисунке обозначен стабилизатор?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена стойка?
V. Амортизаторы служат для ...
А) увеличения жесткости упругих элементов, применя​емых в подвесках передних колес,
Б) гашения колебаний автомобиля, возникающих пос​ле наезда колеса на препятствие,
Г) уменьшения жесткости упругих элементов, применя​емых в подвесках задних мостов,
Д) ограничения вертикальных перемещений колес и мо​стов относительно кузова или рамы.

ТЕСТ №10

I. Какие из перечисленных неисправностей не являются наи​более вероятной причиной увода автомобиля вправо или влево от прямолинейного движения?

     А) Неодинаковое давление в шинах.                    В) Дисбаланс колес и шин.

     Б) Деформация рычагов подвески.                       Г) Погнутость балки переднего моста.
II. Наиболее вероятной причиной раскачивания автомо​биля при движении по неровной дороге является...

А) нарушение углов развала колес,                   В) выход из строя амортизаторов,

Б) повышенное давление воздуха в шинах,      Г) большая осадка пружин подвески?
Внимательно рассмотрите рисунок:
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III. Какой позицией на рисунке обозначен гасящий элемент?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен упругий элемент?
V. Какой позицией на рисунке обозначен ограничитель хода сжатия?
ТЕСТ №11
I. К каким последствиям ведет эксплуатация автомобиля с большим люфтом в подшипниках ступиц передних колес?
1) Повышается износ шин.                                  2) Затрудняется управление автомобилем.

3) Возникает опасность разрушения подшипника.

4) Ко всем перечисленным последствиям.
II. Развалом называется такая установка передних колес, при которой в большинстве случаев оси поворотных цапф ...

1) наклонены концами вниз,                                                 2) наклонены концами вверх,
3) расположены параллельно поверхности дороги,
4) находятся в одном из указанных положений?
Внимательно рассмотрите рисунок:
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III. Какой позицией на рисунке обозначена поперечная тяга?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен гасящий элемент?
V. Какой позицией на рисунке обозначен мост?
ТЕСТ №12
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I. Какой позицией на рисунке обозначен сальник?
II. Какой позицией на рисунке обозначен клапан сжатия с пружиной? 
III. Какой позицией на рисунке обозначен цилиндр?

IV. Благодаря развалу колес ...

1) уменьшается усилие, затрачиваемое на поворот уп​равляемых колес,
2) снижается нагрузка на наружный подшипник ступи​цы переднего колеса,
3) ослабляются толчки, передаваемые на детали рулево​го управления при движении автомобиля по неров​ной дороге,
4) достигаются все перечисленные результаты? 

V. Усилие хода отдачи, создаваемое телескопическим амортизатором, должно быть ...
1) равно усилию хода сжатия,
2) больше усилия хода сжатия в 2—3 раза,
3) меньше усилия хода сжатия в 2—3 раза,
4) больше или меньше усилия хода сжатия в зависимо​сти от конструктивных особенностей амортизатора?
ТЕСТ №13

I. Для проверки люфта в подшипнике ступицы передне​го колеса необходимо поддомкратить колесо и покачать его, воздействуя на...

1) верхнюю и нижнюю части покрышки,

2) боковые части покрышки на уровне центра,

3) любые диаметрально противоположные части по​крышки?
II. Затяжка подшипников ступиц переднего колеса произ​водится ...

1) как правило, без снятия колеса со ступицы,

2) в большинстве случаев после снятия колеса,

3) со снятием или без снятия в зависимости от модели автомобиля?
III. При измерении схождения колеса устанавливают в ...

1) положение, соответствующее движению по прямой,

2) одно из крайних положений,
3) в любое положение?
Внимательно рассмотрите рисунок:
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IV. Какой позицией на рисунке обозначен поршень?
V. Какой позицией на рисунке обозначен клапан отдачи?
ТЕСТ №14

I. Поверка схождения колес может выполняться ...

А) на стендах с механической системой измерения,
Б) на стендах с оптической системой измерения,
В) с помощью телескопической линейки,       Г) любым указанным способом?
II. Перед проверкой схождения колес следует проверить крепление ...

А) рычагов рулевой трапеции,                                           Б) поперечной рулевой тяги,
В) сошки и маятникового рычага,                                      Г) всех перечисленных деталей?
III. Люфт подшипников ступиц передних колес устраня​ется...  

А) путем замены подшипников, если люфт ощутим рукой,

Б) только затяжкой подшипников регулировочной гайкой,

В) с помощью регулировочной гайки или путем замены подшипников в зависимости от износа?
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Внимательно рассмотрите рисунок:
IV. Какой позицией на рисунке обозначена ступица?
V. Какой позицией на рисунке обозначен поворотный кулак?
ТЕСТ №15

I. Правильность затяжки подшипников ступиц колес про​ще всего определить по ...
А) нагреву ступицы после пробега автомобиля 8—10 км,

Б) выбегу (пробегу до полной остановки),

В) расходу топлива после пробега автомобилем 100 км,

Г) любому из указанных показателей?
II. В каких ответах указаны условия, которые должны соблю​даться при измерении схождения управляемых колес?
А) Автомобиль должен быть полностью загружен.
Б) Автомобиль должен быть полностью разгружен.
В) Замеры производятся без перемещения автомобиля.
Г) Между замерами автомобиль перемещают так, что колеса поворачиваются на половину оборота?
Внимательно рассмотрите рисунок:
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III. Какой позицией на рисунке обозначена ступица?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена рессора?
V. Какой позицией на рисунке обозначен амортизатор?
ТЕМА – 4

ХОДОВАЯ

ЧАСТЬ.

КОЛЁСА
И 

ШИНЫ
ТЕСТ №1
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I. Какой позицией на рисунке обозначен обод?
II. Какой позицией на рисунке обозначена ступица?
III. Какой позицией на рисунке обозначен протектор?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен борт шины?
V. Какой позицией на рисунке обозначен каркас шины?
ТЕСТ №2
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I. Какой позицией на рисунке обозначена диагональная шина?
II. Какой позицией на рисунке обозначен каркас шины?
III. Какой позицией на рисунке обозначен брекер?
IV. Какой позицией на рисунке обозначена радиальная шина?
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V. У шипованой шины расстояние «А» должно равняться:
А) 1,5max.    Б) 0,5 min.  В) 3 max.    Г)  3 min.

ТЕСТ №3
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I. Какой позицией на рисунке обозначен протектор?
II. Какой позицией на рисунке обозначен обод колеса?
III. Какой позицией на рисунке обозначен каркас?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен ручей?
V. Какой позицией на рисунке обозначен брекер?
ТЕСТ №4
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I. Какой позицией на рисунке обозначен диск?
II. Какой позицией на рисунке обозначен ручей?
III. Какой позицией на рисунке обозначены полки?
IV. Какой позицией на рисунке обозначены закраины?
V. Какой позицией на рисунке обозначены крепёжные отверстия?
ТЕСТ №5
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I. На каком рисунке изображена радиальная шина?
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Выберите правильный ответ:
II. Уменьшение главного вектора дисба​ланса колеса, когда ось колеса и его главная централь​ная ось инерции параллельны (см. рис.):
А) статическая             Б) моментная          В)  динамическая
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III. Какой позицией на рисунке обозначен диск?
IV. Какой позицией на рисунке обозначены крепёжные отверстия?
V. Какой позицией на рисунке обозначен обод?
ТЕСТ №6
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I. На каком рисунке изображена шина с дорожным рисунком протектора?
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Выберите правильный ответ:
II. Уменьшение главного момента дис​балансов, когда ось колеса и его главная централь​ная ось инерции пересекаются в центре масс колеса (см. рис.):
А) статическая             Б) моментная          В)  динамическая
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III. Какой позицией на рисунке обозначен обод?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен каркас?
V. Какой позицией на рисунке обозначен брекер?
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ТЕСТ №7

Выберите правильный ответ:
I. Уменьшение дисбалансов колеса, кор​ректирующих его динамическую неуравновешенность, когда ось колеса и его главная центральная ось инерции пересекаются не в центре масс или перекрещива​ются (см.рис.):

А) статическая             Б) моментная          В)  динамическая
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II. На каком рисунке изображена шина с зимним рисунком протектора?

III. С ростом скорости движения автомобиля влияние отрицательных явлений связанных с биением и неуравновешенностью колёс: 

А) уменьшается                   Б) не изменяется                       В) возрастает
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IV. Какой позицией на рисунке обозначен обод?
V. Какой позицией на рисунке обозначен диск?
ТЕСТ №8
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I. На каком рисунке изображена диагональная шина?
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II. Какой позицией на рисунке обозначена ступица?
III. Какой позицией на рисунке обозначен обод?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен протектор?
V. Какой позицией на рисунке обозначен каркас шины?
ТЕСТ №9
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I. На каком рисунке изображена шина с рисунком протектора повышенной проходимости?
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II. Чему равняется ширина профиля данной шины?
III. Чему равняется посадочный диаметр данной шины?
IV. Данная шина:
А) радиальная           Б) диагональная
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V. У шипованой шины расстояние «Б» должно равняться:

А) 1,5max.    Б) 0,5 min.  В) 15 max.    Г)  1,5 min.

ТЕСТ №10
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I. Какой позицией на рисунке обозначен каркас?
II. Какой позицией на рисунке обозначен протектор?
III. Какой позицией на рисунке обозначена высота профиля покрышки?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен брекер?
V. Какой позицией на рисунке обозначена ширина профиля покрышки?
ТЕСТ №11
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I. Чему равняется ширина профиля данной шины?
II. Чему равняется высота профиля данной шины?
III. Данная шина:

А) радиальная           Б) диагональная
IV. Чему равняется посадочный диаметр данной шины?

V. С уменьшением скорости движения автомобиля влияние отрицательных явлений связанных с биением и неуравновешенностью колёс: 

А) уменьшается                   Б) не изменяется                       В) возрастает
ТЕСТ №12
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I. На каком рисунке изображена шина с дорожным рисунком протектора?


II. На каком рисунке изображена радиальная шина?


Выберите правильный ответ:
III. Уменьшение дисбалансов колеса, кор​ректирующих его динамическую неуравновешенность, когда ось колеса и его главная центральная ось инерции пересекаются не в центре масс или перекрещива​ются (см.рис.):

А) статическая             Б) моментная          В)  динамическая

IV. Какой позицией на рисунке обозначен диск?
V. Какой позицией на рисунке обозначены крепёжные отверстия?
ТЕСТ №13


I. Какой позицией на рисунке обозначен обод?

II. Какой позицией на рисунке обозначена высота профиля покрышки?

III. Какой позицией на рисунке обозначен протектор?

IV. Какой позицией на рисунке обозначена ширина профиля покрышки?
V. Какой позицией на рисунке обозначен каркас шины?

ТЕСТ №14


I. На каком рисунке изображена шина с зимним рисунком протектора?


Выберите правильный ответ:
II. Уменьшение главного момента дис​балансов, когда ось колеса и его главная централь​ная ось инерции пересекаются в центре масс колеса (см. рис.):

А) статическая             Б) моментная          В)  динамическая

III. Какой позицией на рисунке обозначен обод?

IV. Какой позицией на рисунке обозначен протектор?

V. Какой позицией на рисунке обозначен ручей?
ТЕСТ №15
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I. Какой позицией на рисунке обозначен каркас?
II. Какой позицией на рисунке обозначен протектор?
III. Какой позицией на рисунке обозначена высота профиля покрышки?
IV. Какой позицией на рисунке обозначен брекер?
V. Какой позицией на рисунке обозначена ширина профиля покрышки?
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